
Protokoll Årsmöte 2023-05-03 

 

Närvarande: Henrik Rommedahl, Johannes Eckerström, Claes-Göran Carlsson, Kjell Stork, 

Andreas Frisk, Tony Allansson, Niklas Melin, Lennart Fyhrlund, Petra Sonnevald-De Jong, 

Björn Ljungqvist, Lennart Fransson, Ellinor Allansson, Per-Göran Carlsson, Ingemar Djerv, Karl-

Göran Elg, Anders Rosenqvist, Andreas Rehn, hans Gustavsson, Torbjörn Magnusson, Claes 

Nord, Stellan Eriksson 

 

1. Till ordförande för mötet valdes Johannes Eckerström och till sekreterare Henrik Rommedahl. 

Till justeringsmän Lennart Fransson och Ingemar Djerv. 

2. Justering av röstlängd. 

Röstlängd godkändes.  

3. Fråga om kallelse skett på rätt sätt.  

Stämman godkände process kring mötesinbjudan. 

4. Fastställande av dagordning.  

Dagordningen fastställdes U.A. 

5. Styrelsens verksamhet och förvaltningsberättelse.  

Ordf Andreas Frisk redogjorde för verksamheten under året. 2 digitala, 1 hybrid och 1 fysiskt 

möte har genomförts. Av tilldelningen fälldes samtliga vuxna älgar medans 11 kalvar från 

tilldelningen inte fälldes.  

6. Beslut om resultaträkning och fastställande av balansräkning.  

Kassör Kjell Stork redogjorde för ekonomin. Stark ställning och ingen arealavgift planeras. 

7. Revisorernas berättelse. 

Revisorerna tillstyrker ansvarsfrihet för styrelsen för aktuell period. 

8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen.  

Stämman beviljar ansvarsfrihet för styrelsen. 

9. Val av ledamöter och suppleanter i styrelsen.  

Johannes Eckerström, Henrik Rommedahl, Tony Allansson, Kjell Stork, Andreas Lindsten 

omval för tvår år. 

Suppleanter; Fredrik Hultberg, Mikael Ådén, Lennart Fyhrlund omval på 1 år. 

10. Val av ordförande  

Till ordförande valdes Andreas Frisk 

11. Val av två revisorer och två suppleanter.  



Omval; Björn Ljungqvist och Patrik Johansson ordinarie samt Roger Möller och Stig Svensson 

suppleanter. 

11b. Val av valberedning fem representanter.  

Omval; Alf Johansson, Anders Rosenqvist, Christian Olofsson, Malcom Mallander, Tobias 

Nordqvist. Till ordförande Anders Rosenqvist. 

12. Anmälan om förändringar av älgskötselområdets omfattning.  

Inga förändringar har inkommit. 

13. Fråga om anslutning av nya fastigheter.  

Inga nya fastigheter har ställt förfrågan om anslutning. 

14. Fråga om älgskötselplan  

Beslut om att vi fortsätter vår treårs plan. Idag 7 älgar per 1000 hektar. Kan bli justering av 

tilldelning för att bromsa minskningen. 

15. Rekommendation om det antal älgar (vuxna och kalvar) som skall fällas och fördelning av 

dessa mellan de i älgskötselområdet ingående jaktlagen samt fastställande av reservkvot.  

Beslutas på tilldelningsmötet innan jakten. 

16. Regler för älgjakten utöver de i § 9 angivna.  

Inga andra regler lyftes. 

17. Praktiskt älgvårdsarbete. Älginventeringar, skadeförebyggande åtgärder.  

Inventering slutförd med gott resultat. Inga andra aktiviteter. 

18. Beslut om avgifter för täckande av kostnader för administration och åtgärder enligt p. 17.  

Samma finansiering som förra året, dvs ingen arealavgift. 

18 b. Eventuella motioner och skrivelser.  

Inga motioner har inkommit. 

19. Övriga frågor.  

Mikael Ådén önskar entledigas som ansvarig för hemsidan. De ingående lagen i Äso:t 

ombedes att fundera över lämplig kandidat för uppgiften och inkomma med förslag.  

Stellan Eriksson lyfte en intressant tanke om att använda Viltdata mera frekvent som daglig 

rapportering under jakten. På så vis minskar arbetsbördan på ansvarig för hemsidan i och 

med att lagen själva rapporterar.  Stellan demonstrerar gärna detta och kontakt tas igen. 

 

Förslag till arvode för ordförande. Henrik Rommedahl får i uppdrag att undersöka detta. 

Tänkt nivå 5 000 kr. 

 

Vid protokollet 



 

Henrik Rommedahl     Johannes Eckerström 

       Ordförande 

 

 

 

Justeras 

 

 

 

Lennart Fransson     Ingemar Djerv 


